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Riskten arınmayı denemek

Trump'ın ticaret tarifeleri tehditleri ve Danimarka'nın özerk bölgesi Grönland'ı ele geçirme vaatlerinin ardından uzun süredir ABD'nin müttefiki
olan ülkeleri tedirgin etmişti. Bu durum karşısında diğer ülkelerin beklemede tuttukları ya da yavaşlatan aldıkları ticaret anlaşmaları hızlı bir
şekilde devreye girmeye başladı. Ve dünya bir anda düşündüklerinden daha fazla seçeneğe sahip oldukları ve nispeten hızlı bir şekilde uyum
sağlayabilecekleri bir alan olduğunu keşfetti. Tabii ki kimse dünyanın en karlı pazarı olmaya devam eden ABD pazarından tamamen kopmayı
ciddi olarak denemiyor yapılan “riskten arınmayı denemek", bu terim yakın zamana kadar çoğunlukla Çin için kullanılıyordu. Şimdi
çeşitlendirme yapılıyor.

Avrupa Birliği, Latin Amerika ülkeleriyle uzun zamandır geciken AB-Mercosur ticaret anlaşması ve bu hafta Hindistan ile yapılan anlaşmalarına
dikkat edin. İrlanda Viski Birliği bile en büyük pazarı olan ABD'deki %15'lik gümrük vergisinin maliyetini azaltmak için yeni müşteriler bulma
çabalarında son AB-Hindistan anlaşmasını "kritik" olarak nitelendirdi. AB'nin Çin'e karşı temkinli olmasına rağmen, Alman firmalarının Çin'e
yaptığı yatırımlar geçen yıl son dört yılın en yüksek seviyesine ulaştı . İngiltere ve Kanada liderlerinin Çin ile başlattığı yakınlaşma girişimlerinin,
uzun süredir kötüleşen ilişkilerin ardından -son dönemdeki sıcak söylemlere ve halihazırda varılan bazı erken anlaşmalara bakın. Çoğu ülke için
çeşitlendirme, Amerika Birleşik Devletleri ile doğrudan çatışmadan daha iyi bir seçenektir.

Peki biz? Türkiye’nin AB ile imzaladığı Gümrük Birliği Anlaşması 30 yılı geride bırakmış.( Gümrük Birliği, 6 Mart 1995 tarihindeki Ortaklık Konseyi
toplantısında alınan karar uyarınca 1 Ocak 1996'da yürürlüğe girdi). GB esasen sanayi sektörünü kapsamakta, tarım (işlenmiş tarım ürünleri
hariç), hizmet sektörlerini, e-ticareti ve kamu alımlarını ise kapsamamaktadır. AB’nin üçüncü ülkeler ile yaptığı serbest ticaret anlaşmaları
(STA) nedeniyle Türkiye ilave yükümlülükler altına girmektedir.
17 Ocak 2026'da Avrupa Birliği ve Mercosur, Ortaklık Anlaşması (EMPA) ve Geçici Ticaret Anlaşması'nı (iTA) imzaladı . AB–Mercosur ticaret
anlaşması, belirli ürünlerde gümrük vergilerini ciddi biçimde düşürerek AB ile Güney Amerika ülkeleri arasındaki mal ve hizmet ticaretini
artırmayı hedefliyor. Avrupa Birliği Hindistan’la da serbest ticaret anlaşması imzaladı. Hindistan’da AB pazarında Türkiye’yle çok daha sert
rekabet edecek. Rekabet gücümüzün giderek azaldığı tekstil ve hazır giyimde Hindistan’a gümrükler sıfırlanınca işler daha da zorlaşacak.
Hindistan, Ukrayna Savaşı çıktığından beri Avrupa’nın Rusya'dan alamadığı petrol, işlenmiş petrol ve petrokimya ürünleri için alternatif bir
adrese döndü. O yüzden bir diğer rekabet alanı da Avrupa’da petrokimya sektöründe olacak.
Örneklendirirsek. X ülke ile AB arasındaki imzalanan STA gümrük vergilerinin sıfırlanmasına imkan vermesi ile X ülke Türkiye’ye ihracat
yaparken, Türkiye gümrük vergisiz bu malı ithal etmek zorunda kalırken, Biz X ülkeye aynı ürünü ihraç etmek istersek biz GB üyesi olmamıza
rağmen AB üyesi olmadığımız için X ülke bize gümrük vergisi uygulayacak. Bizim buna engel olmamız için tek şansımız ise, X ülke ile ayrı bir
STA imzalamamızdır. Ama bu sefer de bu ülkenin bizle STA imzalaması için bir teşvik kalmamış oluyor çünkü biz zaten gümrükleri indirmiş
oluyoruz.

Yıllardan beri GB anlaşması revize edilme diyoruz. Göç konusunda bariyeriz AB bize muhtaç deniyor ama ; AB Komisyonu Genişleme
Müzakereleri Genel Müdürü Gert Jan Koopman : Yapıcı angajman devam ederse ve Kıbrıs meselesinde müzakerelerin yeniden başlamasına
yönelik ilerleme görürsek Gümrük Birliği'nin modernizasyonuna yönelik çalışmalar da yeniden başlayacaktır” diyor. Yani AB, Kıbrıs meselesi ile
Gümrük Birliği güncellenmesini birbirine bağlamış.
Dışişleri Bakanımız Hakan Fidan da bu hafta , Türkiye'nin Avrupa Birliği üyelik sürecine dair Sky News Arabia'ya konuşmuş ve AB'nin Türkiye'ye
karşı mevcut siyasi tutumunu sürdürdüğü sürece, Türkiye'nin AB üyesi olacağını düşünmediğini ifade etmişti. O zaman, üyesi olmadığımız ya
da olamayacağımız bir sisteme, ekonomik pazarımızı tıpkı üye ülkeler gibi açmamız, buna karşılık üye ülkelerin AB pazarında sahip olduğu
haklardan bizim tümüyle yararlanamamamız kabul edilebilir bir durum olabilir mi?

Batılı liderler ABD Başkanı Trump'ın öngörülemezliğinden sarsılırken , Starmer Çin'e giden son isim oldu. İngiltere ve Çin, Başbakan Starmer ve
Cumhurbaşkanı Xi Jinping'in her iki ülkenin de karşılıklı yararına olacak şekilde daha düşük gümrük vergileri, ticaret, yatırım ve teknoloji
alanlarında daha fazla iş birliği sözü vermesinin ardından ilişkilerde bir yeniden yapılanmayı memnuniyetle karşıladı.
Pekin, sekiz yıl sonra ilk kez bir İngiliz liderini ağırlarken, İngiliz vatandaşları için 30 günlük vizesiz giriş izni vermeyi ve viskiye uygulanan Çin
gümrük vergilerini yarıya indirmeyi kabul etti. Bu arada İngiliz ilaç şirketi AstraZeneca Çin'e 15 milyar dolarlık yatırım yapılacağını duyurdu.
Almanya Başbakanı Friedrich Merz'in yakında Çin'e seyahat etmesi bekleniyor.

Başkan Donald Trump yaptığı açıklamada, Mayıs ayında görevinden ayrılacak olan Jerome Powell'ın yerine geçecek ismi önümüzdeki hafta
açıklayacağını söyledi. Trump, yılın ilk kabine toplantısında, "Fed'in başına geçecek kişiyi açıklayacağız... ve bence iyi bir iş çıkaracak bir kişi
olacak," diyerek faiz oranlarının keskin bir şekilde düşürülmesi yönündeki sık sık dile getirdiği çağrısını yineledi.
BlackRock'ın küresel sabit gelir biriminin baş yatırım sorumlusu Rick Rieder, son zamanlarda Trump'ın başkan adayı olma konusunda en güçlü
aday haline geldi. Daha önce hükümette veya Fed'de çalışmamış olan Rieder, başkanın yerleşik siyasi önyargıyla suçladığı bir kuruma yeni bir
yüz getirecektir.
Eski Fed Başkanı Kevin Warsh da bu görev için adaylardan biri olarak görülüyor; merkez bankasında rejim değişikliği çağrısında bulundu ve
diğer şeylerin yanı sıra daha küçük bir Fed bilançosu istiyor; bu hedef, Trump'ın daha gevşek para politikası tercihiyle çelişiyor gibi görünüyor.
Trump, 2018'de Fed başkanlığı için neredeyse Warsh'ı seçmişti, ancak bunun yerine Powell'ı tercih etti. Bu sabah Kevin Warsh'ın Jerome Powell'ın
yerine Fed Başkanı olacağına dair söylentiler, Asya piyasalarındaki işlemlerde altın fiyatlarını aşağı çekti. İran'a olası bir saldırı ve Hürmüz
Boğazı'nın abluka altına alınması beklentilerinin henüz gerçekleşmemesi nedeniyle Petrol fiyatların dün geceki yükselişin ardından geriledi.

Başkan Donald biraz önce , ABD Senatosu Cumhuriyetçileri ve Demokratları tarafından müzakere edilen ve göçmenlik görevlilerini kontrol altına
almak için önlemler üzerinde görüşmeler devam ederken hükümetin kapanmasını önleyecek bir harcama anlaşmasını onayladı, ancak yine
de bir kapanmanın meydana gelebileceğini kabul etti. ABD Başkanı Trump'ın yeni bir hükümet kapanmasını önlemek için iki partinin de vardığı
anlaşmayı onaylamasının ve Federal Rezerv'in başına kimi aday göstereceğine karar verdiğini açıklamasının ardından, hisse senetleri Cuma
günü Asya piyasalarının açılışında dalgalanma gösterdi
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Başa Dön

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

10:00 TRY İhracatlar (Ara) 26,40B 22,50B

10:00 TRY Turizm Geliri (4. Çeyrek) 24,30B

10:00 TRY Ticaret Açığı (Ara) -9,40B -9,42B

10:45 EUR Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (Ara) -3.30%

11:00 EUR Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (CPI) (Yıllık) (Oca) 2.60%

11:00 TRY Yabancı Turist Girişi (Yıllık) (Ara) 2.61%

11:55 EUR Almanya İşsizlik Oranı (Oca) 6.30%

11:55 EUR Almanya İşsizlik Oranı (Oca) 2,977M

13:00 EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4. Çeyrek) 0.30%

13:00 EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (4. Çeyrek) 1.40%

13:00 EUR İşsizlik Oranı (Ara) 6.30%

16:00 EUR Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) 0.00%

16:00 EUR Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 1.80%

16:30 USD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Ara) 0.20%

16:30 USD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (Ara) 3.00%

16:30 USD Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Ara) 0.00%

16:30 USD Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (Ara) 3.00%

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 319.00 396 37.68

DOAS 16.11.2025 225.30 303 19.78

MGROS 16.11.2025 625.50 838 19.83

EKGYO 31.12.2024 24.56 30 20.16

KCHOL 2.01.2026 206.60 282 22.39

AKBNK 19.12.2025 89.00 108 27.51

TAVHL 2.01.2026 339.00 474 13.66

TABGD 5.05.2025 272.25 323 30.2

TRALT 2.01.2026 59.25 81 44.58

VAKBN 2.01.2026 35.90 49 17.01

ATAK-DİNAMİK

TCKRC 5.05.2025 89.80 115 53.77

TOASO 19.12.2025 319.00 395 29.15

KTLEV 24.03.2025 37.12 GG 73.13

TNZTP 22.01.2026 27.50 GG 34.54

ADGYO 22.01.2025 68.10 GG 54.84

CVKMD 2.01.2026 40.58 43 53.36
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 ABD Başkanı Donald Trump, Fed Başkanlığı için tercih edeceği ismi bugün açıklayacağını söyledi. Trump,
görev süresi Mayıs ayında sona erecek olan Fed Başkanı Jerome Powell’a son bir yıldır sert eleştiriler
yöneltiyor.

 Bloomberg News, konuya yakın kaynaklara dayandırdığı haberinde, Trump yönetiminin Kevin Warsh'ı bir
sonraki Federal Reserve başkanı olarak atamasına hazırlandığını bildirdi.

 ABD Başkanı Donald Trump, Britanya’nın Çin ile ticari ilişkilerini geliştirmesi konusunda uyarıda bulundu.
İngiltere Başbakanı Keir Starmer ise Pekin’de yaptığı temaslarda ilişkilerin yeniden düzenlenmesinin
ekonomik faydalarını öne çıkardı.

 ABD Başkanı Donald Trump, Kanada'nın ABD merkezli Gulfstream Aerospace şirketine ait jetleri
sertifikalandırmaması nedeniyle Kanada menşeli tüm uçakların ABD'de sertifikasını iptal ettiğini belirterek,
ABD'ye satılacak tüm uçaklara yüzde 50 gümrük vergisi uygulanacağı uyarısında bulundu.

 ABD'de cumartesi günü itibarıyla bazı federal kamu kurumların kapanmasını önleyecek büyük harcama
paketinin ilerletilmesi konusunda anlaşmaya varıldı. Trump ve Senato Demokratları, göçmenlik baskınlarına
yeni sınırlamalar getirilmesi konusunda müzakereler sürerken hükümetin kapanmasını önlemek için geçici
bir anlaşmaya vardı.

 İsviçre'nin Türkiye'ye altın ihracatı Aralık'ta aylık %16 arttı. Türkiye'ye yapılan ihracat Kasım 2025'te 7.737 kg
iken Aralık 2025'te 9.327 kg'a çıktı.

 Tokyo çekirdek tüketici fiyat endeksi, Ocak ayında bir önceki yılın aynı dönemine göre %2,0 arttı. Bu artış,
piyasa beklentilerinin altında kalırken, enflasyon Aralık ayındaki %2,3'lük artıştan yavaşlayarak Ekim 2024'ten
bu yana en düşük seviyeyi gördü. Beklenti %0,2 artış olacağı yönündeydi. Yavaşlamada, geçen yıl gıda
fiyatlarında görülen sert artışın yarattığı baz etkisi ile akaryakıt sübvansiyonları belirleyici oldu.

 Japonya'nın sanayi üreticisi, Aralık ayında bir önceki aya göre %0,1 gerileyerek, Kasım ayındaki düşüşünü
devam ettirdi. Bu oran, ekonomistlerin %0,4'lük düşüş beklentisinin altında kaldı. Üretim, Kasım ayında %2,7
azalmıştı.

 İran Silahlı Kuvvetleri Sözcüsü Muhammed Ekreminiya, ABD’nin tehditlerine değinerek, "ABD üslerini ağır
silahlar, İHA’lar ve füzelerle hedef alabiliriz” dedi.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

AKENR - Şirketin Erzincan ili Kemah ilçesinde inşa edilmesi planlanan Kemah Hidroelektrik Santrali projesi
kapsamında; baraj göl alanı (rezervuar alanı) içerisinde yer alan bir demiryolu hattının bulunması nedeniyle,
yatırım sürecine 2009 yılından bu yana fiilen başlanamamış, hattın taşınmasına ilişkin kamusal süreçlerin
tamamlanması beklenmiştir. Aradan geçen yaklaşık 15 yılı aşkın sürede demiryolunun taşınmasına yönelik
ilerleme sağlanamaması nedeniyle, projenin mevcut haliyle hayata geçirilmesinin mümkün olmadığı, Enerji
Piyasası Düzenleme Kurulu tarafından değerlendirilmiş; bu çerçevede, inşaat süresine ek süre verilmesi talebi
uygun bulunmayarak lisansın sona erdirilmesine karar verilmiştir. Durum, lisans sahibinden kaynaklanmayan
neden olarak kabul edilmiştir. Proje kapsamı bugüne kadar herhangi inşaat faaliyeti veya ekipman alımına
yönelik yatırım gerçekleştirilmemiştir. Lisansın sona erdirilmesine ilişkin kararın, şirketin mevcut operasyonları,
üretim kapasitesi ve finansal tabloları üzerinde önemli büyüklükte bir etkisi bulunmamaktadır. Şirket, yasal
hakları korumak amacıyla mevzuat tanıdığı imkanlar çerçevesinde gerekli girişimlerde bulunacaktır.

AKMEN - Şirket Yönetim Kurulu'nun 15.01.2026 tarihli ve 7 sayılı Kararı ile, III-61.1 sayılı Kira Sertifikaları Tebliği
çerçevesinde kira sertifikası ihracı gerçekleştirmek üzere, Şirketin %100 pay sahibi olduğu, 3.000.000,00 TL
sermaye ile "Ak Yatırım Varlık Kiralama Anonim Şirketi" ünvanlı varlık kiralama şirketi kurulmasına ve gerekli
başvuruların yapılmasına karar verilmiştir. Söz konusu karar uyarınca Sermaye Piyasası Kurulu Başkanlığı'na
başvuruda bulunulmuştur.

ANELE - 30.12.2025 tarihli özel durum açıklamasına ilişkin olarak; finans kuruluşlarından kullanılmış olan nakdi
ve gayri nakdi kredilere ilişkin "Yeniden Yapılandırma Sözleşmesi" hükümleri ile ilgili süreç devam ettiğinden,
finans kuruluşlarının mutabakatı ile süre 27 Şubat 2026 tarihine kadar uzatılmıştır.

BFREN - Şirketin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası (MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında
yürütülmekte olan Toplu İş Sözleşmesi müzakere süreci kapsamında, Türk Metal Sendikası tarafından işyeri
için, Grev Kararı alındığı hususu şirkete bildirilmiş, bu süreçte Toplu İş Sözleşmesi'nin imzalanması amacıyla
taraflar arasındaki görüşmeler devam etmiştir. Söz konusu görüşmeler neticesinde, 1 Eylül 2025 – 31 Ağustos
2027 dönemi kapsayan Grup Toplu İş Sözleşmesi Anlaşma Tutanağı'nın imzalandığı, MESS tarafından şirkete
bildirilmiştir. İmzalanan anlaşma uyarınca özetle;

Birinci 6 ay için; saat ücreti 140 TL altında olan çalışanların saat ücretlerine, saat ücreti 140 TL'yi geçmeyecek
şekilde 10 TL iyileştirme yapılacak, ardından %20 oranında nispi zam ve sonrasında 17,61 TL/saat maktu zam
uygulanacaktır. İkinci 6 ay; 1 Mart 2026 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere %13 oran zam uygulanacaktır.
(01.09.2025 – 28.02.2026 tarihleri arasındaki TÜFE oranının %13'ün üzerinde gerçekleşmesi halinde, aşan kısım
ücret artış oranına eklenecektir.) Üçüncü 6 ay için; TÜFE artış oranına 1,5 puan eklenecek ve hesaplanacak
oranda, dördüncü 6 ay için ise TÜFE oranında ücret artışı yapılacaktır. Sosyal yardımlarda; birinci yıl için %50
oranında (Kurban Bayramı Yardımı için %75), ikinci yıl için yıllık TÜFE oranında artış uygulanacaktır.

EUHOL - Şirket son olarak 13.01.2026 tarihi Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda yaptığı açıklamaya istinaden;
İştiraki Asafakın Madencilik Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile Otto Holding A.Ş. arası yürütülen görüşmeler ve sermaye
iştirak süreci kapsamında Otto Holding A.Ş.'nin, Asafakın Madencilik Sanayi ve Ticaret A.Ş.'ye sermaye artırımı
suretiyle iştirak etmesine ilişkin olarak, Şirketin de dahil olduğu şekliyle taraflar arasında 29.01.2026 tarihi
itibarıyla "Sermaye İştirak Sözleşmesi" akdedilmiştir. İmzalanan sözleşme ile varılan mutabakat çerçevesinde;
Otto Holding A.Ş.'nin 50.000.000 USD bedel karşılığı Asafakın Madencilik Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesine
katılım oranının belirlenmesinde, Asafakın'ın mevcut durum itibarıyla akdedilmiş tüm rödovans sözleşmeleri
de dikkate alınacaktır. Süreçle ilgili gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılarla paylaşılmaya devam edilecektir.

DAPGM - Şirket, 29.01.2026 tarihinde Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. tarafından düzenlenmiş,
"İstanbul Eyüpsultan Hasdal 1. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 2. oturumuna katılmış olup
ihale lehine sonuçlanmamıştır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

KLGYO – Şirket Yönetim Kurulu'nun almış olduğu karar çerçevesinde; İstanbul İli, Küçükçekmece İlçesi, Halkalı
Mahallesi, 842 Ada 37 Parselde gerçekleştirilecek proje kapsamında, tüm inşaat işleri yönetiminin Biskon Yapı
A.Ş. tarafından yürütülmesine ve Biskon Yapı A.Ş. ile Müteahhitlik Sözleşmesi imzalanmasına karar verilmiştir.
Biskon Yapı A.Ş. Sermaye Piyasası Mevzuatı çerçevesinde ilişkili taraf kapsamındadır.

KORDS - Şirketin stratejik öncelikleri doğrultusunda, %10 hisse oranında pay sahibi olduğu B PREG Kompozit ve
Tekstil Mühendislik Danışmanlık Sanayi Ticaret A.Ş. isimli iştirakindeki hisselerin tamamını, ilgili şirkette mevcut
pay sahibi Sabancı Arf İnovasyon ve Ticarileştirme A.Ş.’ne, 500.000 Avro değerindeki Ak Portföy Yönetimi A.Ş.
Sabancı Holding Özel Girişim Sermayesi Fonu katılma payı karşılığında satışı ve payların devri için Pay Devir
Sözleşmesi imzalanmış ve pay devirleri karşılığında katılma payı alınmıştır.

MHRGY - Şirket Ataşehir Kentsel Dönüşüm Projesi kapsamında; Rezerv yapı alanı içerisinde yer alan İstanbul
ili, Ataşehir ilçesi, Barbaros Mahallesi Mahallesi sınırlarında 41.374,15 m² büyüklüğe sahip ve 2195,2196, 2197,
2198, 2199, 3335 adaları ile bir kısım tescil harici alana ilişkin hazırlanan imar planı değişikliği teklifi, 6306 sayılı
"Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanun"un 6. maddesi uyarınca T.C. Çevre Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından onaylanan planlar kesinleştirilmiş olup uygulamaya ilişkin iş ve işlemlere
başlanabileceği bildirilmiştir.

MIATK - Maden Sahaları için Karma Gerçeklik Tabanlı Uzaktan Teknik Destek Sistemi projesi, Gazi Üniversitesi
Teknopark Yönetimi tarafından 29.01.2026 tarihinde iletilen bildirim sonrasında 01.01.2026 başlangıç tarihli
olarak onaylanmıştır. Proje bütçesi 15.500.000,00 TL, projenin 24 ay içerisinde tamamlanması beklenmektedir.
Bu proje kapsamında, açık ocak ve yeraltı maden sahalarında bakım, onarım ve teknik destek süreçlerini
daha güvenli, hızlı verimli hale getirmek amacıyla karma gerçeklik (XR) tabanlı uzaktan teknik destek sistemi
geliştirilecektir. Geliştirilecek sistem sayesinde, maden sahasında görev yapan teknisyenler karma gerçeklik
gözlükleri aracılığıyla merkezde bulunan uzman mühendislerle gerçek zamanlı olarak bağlantı kurabilecek,
arıza, bakım ve kurulum süreçleri sahadan ayrılmadan uzaktan yönlendirme ile gerçekleştirilebilecektir.

PRKME - Bilindiği üzere, bağlı ortaklığı Konya Ilgın Elektrik Üretim San. ve Tic. A.Ş. bünyesinde yürütülen Konya
Ilgın Termik Santral Projesi'nde inşaat safhasına henüz geçilememiş olması nedeniyle, santralin faaliyet
göstereceği döneme hazırlık yapılması amacıyla bir ön madencilik faaliyeti planlaması 2019 yılında Konya
Ilgın tarafından hayata geçirilmiş ve bu kapsamda sahadan kömür üretimine ve satışına başlanmıştır. Öte
yandan, son dönemde hem küresel ölçekte hem de ülkemizde enerji emtialarının fiyatlarında yaşanan zayıf
seyir ülkemizdeki yerli kömür fiyatları üzerinde de aşağı yönlü baskı yaratmakta ve başta kömür üretiminin
en büyük maliyet kalemi dekapaj maliyetleri olmak üzere kömür üretiminde karşılaşılan maliyet artışlarının
kömür satış fiyatlarına istenilen ölçüde yansıtılamamasına neden olmaktadır.

Bu çerçevede bağlı ortaklığı olan Konya Ilgın'ın Yönetim Kurulu 2025 yılı saha gerçekleşmeleri ışığında yapılan
yeniden değerlendirme ve santral inşaatının başlangıcı sonrasındaki sürecinde de yaklaşık 3,5 yıl süreceği
gözetilerek yüksek hacimli kömür üretimi öncesinde hayata geçirilen ve mevcut durum itibarıyla 2029 yıl
sonuna kadar geçerli olan ön madencilik planlamasının süresinin 2030 takvim yılının tamamını kapsayacak
şekilde 1 yıl süreyle uzatılmasına, Uygulamadaki ön madencilik planlaması kapsamında sahada yürütülen
dekapaj çalışmaları neticesinde, Konya Ilgın mevcut durum itibarıyla kömür üretim faaliyetlerini sürdürdüğü
1247 ruhsat numaralı saha için 2026 yılında geçerli olan yıllık 200 bin ton asgari kömür üretim taahhüdünü
karşılayacak tutarda kömür üretimi 2026 yılında ilave dekapaj çalışması gerçekleştirilmeden sağlanabilmesi
mümkün olduğundan, dekapaj faaliyetlerine geçici olarak ara verilerek 2026 yılında ilave dekapaj çalışması
gerçekleştirilmeden kömür üretim ve satış faaliyetlerine devam edilmesine, 2026 yılında dekapaj çalışması
gerçekleştirilmeyecek olması nedeniyle, Konya Ilgın'ın madencilik faaliyetlerine ilişkin organizasyon yapısının
yeniden düzenlenmesine ve mevcut personel sayısında azalışa gidilmesine karar vermiştir. Bağlı ortaklığın
söz konusu organizasyonel değişikliği kapsamında, Şirketin ve bağlı ortaklığın 30.09.2025 tarihi itibarıyla 42
olan personel sayısında yaklaşık %15 oranında azalışa gidilmesi öngörülmektedir.

TSPOR - Serbest Statüde yer alan profesyonel futbolcu Mehmet Umut Nayir ile opsiyon hakkı Kulübe ait 1,5 yıl
+ 1 yıllık anlaşma sağlanmıştır. Yapılan anlaşmaya göre futbolcuya; 2025-2026 futbol sezonu ikinci yarısı
için 21.000.000 TL, 2026-2027 futbol sezonu için 47.250.000 TL garanti ücret ödenecektir. Opsiyon hakkı Kulüp
tarafından kullanılması halinde; opsiyon sezonu için 2027-2028 futbol sezonunda 63.000.000 TL garanti ücret
ödenecektir.
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Şirket Haberleri

VKGYO - Şirket Yönetim Kurulu Kararı; Antalya Aksu Kundu Mahallesi 12799 Ada 12 Parselde yer alan 28.090,67
m² yüz ölçümlü Kndu Villas Projesinde 24 adet bağımsız bölüm, Türkiye Vakıflar Bankası TAO'dan 900.000.000
TL bedelle peşin olarak satın alınmıştır. Tapu tescil süreci tamamlanmıştır.

Başa Dön
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

BAHKM - DENİZ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., Bahadır Kimya Sanayi ve Ticaret A.Ş. Paylarında 28.01.2026 tarihinde
toplam net 72,500 adet ALIŞ işlemi gerçekleştirilmiştir. Söz Konusu işlemlerle birlikte, Bahadır Kimya Sanayi ve
Ticaret A.Ş. sermayesinde Kurucusu olduğu fonların toplam pay oranı %5,13 olmuştur.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AVGYO 10,64 - 10,83 TL 153.649 adet 893,850 adet %0,8009

ESCAR 26,08 - 26,20 TL 150.000 adet 7.187.111 adet %1,437 

KLYPV 59,65 - 60,65 TL 650.000 TL 2.308.745 adet %0,56114

LKMNH 17,91 - 17,93 TL 19.358 adet 12.346.581 adet %5,72

MEPET 20,19 - 21,16 TL 346.381 adet 1.039.607 adet %1,38
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 200% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BIGCH 400%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CANTE 42,85714% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli 18.12.2025
CRDFA 200%
CVKMD 170% 1 TL
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
FRIGO 100% 23.01.2026 30.01.2026 1 TL
GENIL 1400%

GZNMI 1000%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
KAREL Tahsisli
KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL
KORDS 148,96302% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
KZBGY 233,33333%

LINK 4000% 6.11.2025
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MANAS 100% 23.01.2026 02.02.2026 1 TL
MARKA 300% 1 TL
MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
MRGYO 120% 1 TL
OSMEN Tahsisli
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%
RNPOL 1900%
RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100.00%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SMRTG 200% 23.01.2026 02.02.2026
SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
SODSN 700% 15.01.2026 02.02.2026
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
USAK 100% 1 TL

VANGD 300% 5 TL
VBTYZ 300% 1 TL
VRGYO 100%
YAPRK 2000%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur. 
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 17

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 75

ACSEL - - 0.255 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Veri yoktur.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Veri yoktur.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Şubat Vade Endeks Kontrat

Ocak Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye

özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan

bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu

raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi

verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL

Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler,

söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer

GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm

görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri

bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca,

yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım

bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları arayışında

olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

